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ochranný syst

 
 
 
 
 
 
-   je přesvědčivý svoji kvalitou, funkcí, snadnou aplikov
 
-  je výrobek zcela průhledný, který nijak nemění vz
nelepivý, umožňuje vzdušnou prodyšnost podkladu 
tepelná ochrana. Působí tak ochranně proti vodě a zár
s velmi dlouhodobými účinky. Ochrana před dešťov
zabránění vzniku výkvětů, zabránění vzniku mikro
s dlouhodobými účinky. Je zajištěna ochrana ošetřené
těžko odstranitelnou špínou – nečistotami  od projíždějí
malými částicemi nanesenými deštěm, a to vše i u por
vrstvě zabraňuje růstu mechů a řas. Podstatně se usn
povrchu od žvýkaček, olejových produktů, moči. Nan
dlouhodobě trvající účinky, zpevňuje podklad proti o
rychlých změn venkovních teplot. K čištění nejsou  za
tlaková voda.  Nedochází k zažloutnutí povrchu vlivem 
 

                     
 
- způsob nanášení   
 
přípravek se nanáší stříkáním, rozprašovačem nebo s
cca 20 – 40 cm. Ještě než dojde k zaschnutí první vrs
stejným způsobem druhá vrstva – systém mokrý na
nasákavosti povrchu a pohybuje se v rozmezí 30 – 
nastává až po dokonalém zaschnutí a projevuje se a
k samouspořádání jednotlivých vrstev.  
 
 - oblast použití 
 
pro materiály z betonu jako jsou kostky, desky, pa
kameny, betonové zdi, betonové garáže, základy,  slou
mostní díly, plochy pokryté betonovou vrstvou, pórobe
z betonu.    
Dále je použitelný pro všechny varianty ze savých 
břidlice, pískovec, sádrovec, žula, rula, všechny m
podlahy atd.                a minerální fasády v interiéru i př
Není vhodný pro lesklé politury, lakované povrchy a ma
Permagard
ém na savé povrchy
atelností a trvanlivostí. 

hled povrchu. Po uschnutí je 
a zároveň se zlepšuje jeho 
oveň zvyšuje čistotu podkladu 
ou vodou (nepromokavost), 
trhlin, nelepivost , to vše 
ho povrchu před znečištěním 
cích automobilů, sazemi, oleji, 
ézních povrchů. Na nanesené 
adní odstranění znečistěného 
ohydrofobní   prostředek má 
drolu vlivem UV – záření a 
potřebí čistící prostředky ani 

povětrnostních vlivů .   

 

tříkací pistolí, za vzdálenosti 
tvy, cca za 2 min., se nanáší 
 mokrý. Spotřeba závisí na 
200 ml/m2 .  Konečný efekt 
ž po 24 hodinách, kdy dojde 

nely, betonové dílce, umělé 
py, obrubníky, roury, mosty a  

ton a všechny ostatní výrobky 

přírodních kamenů jako jsou 
odifikace mramoru, terasové 
i venkovním použití.  
teriály zcela nenasákavé. 
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